

2016好戏怎能少了国产片?

3月下旬后将有多部重量级国产影片上映

都说国产片的票房这两年有点疯，还真是。看看热热闹闹的春节七天长假，国内电影票房突破30亿元人民币，远远超过2015年羊年春节档创造的18.2亿元，而其中能分到一杯羹的外国大片仅有一部《功夫熊猫3》。再看看今年的情人节档期，一天的时间，全国电影总票房就刷出了5.9亿的井喷成绩。

虽然这事儿说起来挺自豪的，可想一想最近为了看电影花了多少银子，是不是还是有点心痛？别急！“痛”的日子还长着呢。现在，小编就来帮大家理一理，3月下旬后，2016年还有多少国产大片在盯着你的钱包吧！

1 值得期待的大片

武侠

《箭士柳白猿》

上映日期：3月18日
《师父》之后又一部民国武侠大片

在《师父》取得了不错的票房和口碑之后，徐皓峰导演的另一部武侠电影《箭士柳白猿》也即将和观众见面。

《箭士柳白猿》延续了徐皓峰一贯坚持的零替身、零特效的写实武打风格。电影根据徐皓峰笔下的短篇小说《柳白猿别传》改编，讲述武林仲裁人柳白猿一步步卷入民国武馆和军阀的纷争之中，最后被逼着上演生死比武的故事。影片曾入围第七届罗马电影节21世纪电影单元，在第49届台湾电影金马奖中收获最佳跨媒介改编剧本、最佳动作设计、最佳电影原创音乐三项提名。

罪案

《火锅英雄》

上映日期：4月1日
陈坤、白百何把火锅涮得惊心动魄

《火锅英雄》是万达影视传媒有限公司出品的一部罪案剧情片，由陈国富监制，杨庆执导，陈坤、白百何、秦昊、喻恩泰联袂主演。

电影《火锅英雄》讲述了合伙开洞子火锅店的三兄弟刘波、许东、王平川，在扩充店面时意外挖开了银行金库。面对天降横财，三人在难以抉择之时又与老同学于小惠重聚，由此展开了一个洞引发的“惊天大案”。究竟真相如何，只有等上映之后才能知晓了。

爱情

《北京遇上西雅图2》

上映日期：4月29日
汤唯、吴秀波茫茫人海中寻找彼此

作为华语爱情片票房冠军《北京遇上西雅图》的续作，影片跨越中、美、英等多国拍摄，力求突破前作。自影片启动以来，已引发众多影迷的关注，不少忠实粉丝忆浪漫往昔，十分感人。影片将于4月29日上映。

《北京遇上西雅图2》目前已经定档，原班人马再聚首。续集将

延续爱情主题，拍摄地将不局限于第一部中的两座城市，还会涵盖更多的全球性地标。

科幻

《三体》

上映日期：7月
原著太过出名让剧组压力很大刘慈欣的《三体》已经成为中国科幻小说界不可逾越的一座高峰。电影版终于要在2016年公映了，该片也属于“未拍先黑”型，只因为原著太过于出名，不少书迷担心导演和演员都不能很好展现书中的人物和意境。这部从筹拍就顶着“双刃光环”的科幻大片将以何种姿态面对观众仍不得而知。

惊悚

《长城》

上映日期：11月23日
张艺谋拍外国剧本会不会水土不服

电影《长城》汇集好莱坞演员马特·达蒙与中国演员刘德华、景甜、张涵予、彭于晏、鹿晗等一众中外巨星。电影讲述了一支精英部队为保卫人类，在举世闻名的长城上演生死决战的故事。

《长城》是张艺谋导演的第一部全英文电影，剧本本身来自于好莱坞，对于张艺谋来说这是从未有过的挑战。目前影迷对于这部影片集中表现出了两个疑虑：一是这女主怎么就是女主了，二是电影的好莱坞味道能否适应中国市场。

动作

《铁道飞虎》

上映日期：未定
“靖王”王凯首登大银幕变身飞虎队队员

由丁晟执导的成龙最新动作电影《铁道飞虎》已经开拍，讲述了抗日战争期间，由铁路工人和民兵百姓组成的铁道飞虎队巧妙击败日军的传奇故事，影片计划于2016年上映，具体日期未定。

不论剧情如何，片方公布首批三位“飞虎队员”后就已经引发了粉丝们的狂热关注：王凯、王大陆、黄子韬都是当红明星，他们又将与成龙碰撞出怎样的火花，值得期待。



《三体》海报

2 值得期待的导演

六小龄童

《敢问路在何方》

期待理由：“西游”这个超级题材如今成为华语电影的年度保留项目，每年必有西游，且票房都不会差，其中很大原因在于国内观众对于86版《西游记》的喜爱。如今，年过半百的老艺术家六小龄童聚集了86版《西游记》的原班人马，试图把最“原味”的西天取经搬上大银幕。目前该片制作进度尚未可知。

冯小刚

《我不是潘金莲》

期待理由：金马影帝冯小刚与老搭档刘震云再度双剑合璧，重拾自己最拿手的现实题材，强势归来。《我不是潘金莲》由范冰冰领衔主演，在3月14日曝光的先导预告片中，范冰冰一改平日“女神”形象，颠覆出演夺人眼球，演技更是全面爆发，实力诠释“不疯魔不成活”。

吴宇森

《追捕》

期待理由：2015年因《太平轮》蒙上阴影的吴宇森，2016年能否为自己打个漂亮的翻身仗？

此次拍摄中国版《追捕》，也是吴宇森对自己的偶像高仓健的一次致敬。

陈可辛

《李娜》

期待理由：在《中国合伙人》和《亲爱的》之后，陈可辛能否再度吸引内地影迷的眼球？光看影片题材就已经很有吸引力。电影故事的蓝本改编自著名网球运动员李娜的中文传记《独自上场》。

张嘉佳

《摆渡人》

期待理由：先有不老男神梁朝伟、金城武联袂出演，再有名导演王家卫监制护航，张嘉佳的导演处女作要比韩寒、郭敬明的电影更来势汹汹。

姜武

《发小儿》

期待理由：有些尴尬的是，影迷对于姜武的期待，更多源于他那位大导演哥哥。首次拍摄电影，有姜文御用班底保驾护航，讲述“发小儿”的公路爱情故事。

晚综

文娱快报

华谊兄弟“杀入”动画领域

华谊兄弟日前发布的公告显示，华谊兄弟传媒股份有限公司将投资设立全资子公司华谊兄弟点睛动画有限公司（以下简称“点睛动画”），东方梦工厂首席创意官及动画公司总监乔·阿奎拉担任动画公司CEO。

据了解，点睛动画的核心团队主要是来自梦工厂、派拉蒙等美国好莱坞动画行业的专业人才。点睛动画将以每年四部的片单计划打造精品动画电影，而未来一年内将主要开发针对中国市场的项目，并预计于2017年推出首部作品。

据中新网

刘诗诗拟出售创业板股权



明星中的投资高手越来越多。根据公告显示，创业板上市公司暴风科技拟以发行股份和支付现金相结合的方式收购甘普科技、稻草熊影业、立动科技股权，进军影视与游戏领域。值得注意的是，江苏稻草熊影业是吴奇隆于2014年6月创立的影视制作公司，刘诗诗和赵丽颖都是公司股东。有消息称，刘诗诗此次拟出售的稻草熊影业股权估值高达2.16亿元，赵丽颖所持股份较少，估值1080万元。吴奇隆和刘诗诗已计划于3月28日中断蜜月行程参加相关发布会。

据中新网

张雨绮亮相《天天向上》



周星驰新作《美人鱼》除了捧红了新晋“星女郎”林允，张雨绮的突破演出也成了大众热议的焦点。

电影中塑造了一个性感的反派形象的张雨绮，日前参与湖南卫视《天天向上》录制时一改往日的成熟形象，一身保守的圆领短裙搭配淡妆马尾，清纯似邻家女孩。本周五晚8点20分播出的《天天向上》中，张雨绮将与韩国人气小生郑容和同台甜蜜互动，火花十足。

据中新网